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перетворень у водних розчинах та аналізуючи накопичений науково-
практичний досвід, ініціювали також дослідження за цією непростою, але 

актуальною і перспективною водневою проблематикою. І їх зусилля були 

спрямовані на з’ясування домінанти факторів впливу на продуктивність й 

ефективність розділення газоподібних продуктів шляхом варіювання 

природи механізмів, оптимізації умов проведення, режимів протікання 

вторинних перетворень, конструювання зонованих електродних систем. 
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ФАКТОРИ ВПЛИВУ ПОТУЖНОЇ ПОЗАСМУГОВОЇ 

ІМПУЛЬСНОЇ ПЕРЕШКОДИ НА РАДІОПРИЙМАЛЬНИЙ 

ПРИСТРІЙ  
 

Вплив імпульсних позасмугових перешкод на радіоприймальний 

пристрій (РПП) має ряд особливостей, пов'язаних з імовірнісними 

параметрами імпульсних потоків сигналу та перешкоди, а також втратою 

чутливості радіоприймального пристрою після закінчення дії перешкоди.  
Проведемо аналіз відношення сигнал/шум на виході першого каскаду 

посилення приймального пристрою для випадку, коли сигнал та перешкода 

являють собою потоки прямокутних імпульсів з гармонічним 

(немодульованим по частоті та фазі) заповненням.  
У цьому випадку протягом дії імпульсу сигнал та перешкоду можна 

вважати синусоїдальними сигналами з постійною амплітудою та фазою.  
На рис. 1 наведено схему аналітичної частини радіоприймального 

пристрою. 
 

 

Рисунок 1 - Схема аналітичної частини радіоприймального пристрою 
 

Преселекторний та вихідний фільтри налаштовані на частоту 

корисного сигналу. При цьому їх смуги можуть бути рівні, або смуга 

преселекторного фільтра може бути ширшою за смугу вихідного фільтра. 
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Розглянемо сигнально-перешкодну ситуацію, що часто виникає, коли 

потужна перешкода s2(t) не послаблюється преселекторним фільтром у 

достатньому ступені або знаходиться в межах його смуги пропускання. 

Якщо потужність перешкоди така, що підсилювач працює у режимі 

жорсткого обмеження, то структура може розглядатися, як широка смуга – 
обмежувач – вузька смуга.  

При цьому передбачається, що преселекторний фільтр має ширшу 

смугу порівняно з вихідним фільтром.  
Такі складові є перешкодою для корисного компонента, проте, їх 

потужність швидко зменшується зі зростанням їхнього порядку.  
На практиці для отримання прийнятної точності обчислення 

відношення сигнал/шум достатньо врахувати один-два інтермодуляційні 

компоненти нижчих порядків, які потрапляють на частоту корисного 

сигналу та мають найбільшу серед інтермодуляційних компонентів 

потужність.  
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СИНТЕЗ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ 

КЛІМАТИЧНОГО КОНТРОЛЮ  
В ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕННЯХ 

 
Систeма кліматичного контролю призначeнa для зберігання стaлoї 

тeмпepaтуpи в сepeдинi приміщення та вiднoситься дo oднoгo з засобів 

кліматичного кoнтpoлю в пpимiщeннях. 
Систeми кліматичного контролю пpизнaчeнi для вентиляції пoвiтpя, 

видалення шкідливих дoмiшoк (вуглекислого гaзу, пилу та iн.), щo 

утвopюються в зaкpитих пpимiщeннях, oчищeння, пiдiгpiву aбo 

oхoлoджeння пoвiтpя, щo нaдхoдить, для забезпечення кoмфopтних умoв 

для людeй aбo oблaднaння. Пpoтипoжeжнa вeнтиляцiя є окремою від 


